
В Хабаровске перед судом предстанет руководитель строительной фирмы, обвиняемый в сокрытии денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего исполняющего обязанности генерального директора крупной строительной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

По версии следствия, у крупной строительной организации, расположенной в Хабаровске, накопились многомиллионные долги по уплате налогов. Зная об этом, не желая возмещать долги, обвиняемый производил расчеты с заказчиками и подрядчиками через счета третьих лиц. Тем самым с сентября по декабрь 2015 года исполняющий обязанности генерального директора организации скрыл более 33 миллионов рублей, предназначенных для уплаты налогов. В ходе следствия злоумышленник вину не признал.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1101309>